
 

 

 

 التناسبية  المجال:
  مقادير حاصل قسمة التناسبية و النسبة المئوية الوحدة:

 استعمال التناسبية في وضعيات تدخل فيها  –عة تحويل و حدات قياس السر الكفاءة القاعدية :
 النسبة المئوية                   
  مؤشر الكفاءة :

 42 المذكرة رقم :

 الثالثة متوسط المستوى:
 الزمن : 

 التقويم وضعيات و أنشطة التعلم الوضعيات
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 مقادير حاصل القسمة :  29النشاط ص 
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0,75 h = 0,75 . 60 = 45 mn   : 45ومنه mn = 0,75 h 

      1 h 2 mn = 62 mn   1,2 h = 60 + 0,2 . 60  

= 60 + 12 = 72 mn 
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  المئوية:التناسبية و النسبة 
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  4114ه لسنة من دخل 051 %يمثل  4115الدخل السيد لسنة 
 4114من دخله لسنة  12 %يمثل  4112                 
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كيفية الانتقال من النظام 
الستيني إلى النظام 

 العشري 
 
 

استعمال التناسب بين 
وحدات القياس في تحويل 

 الوحدات
 
 
 
 
 
 
 

 
استعمال و حساب النسبة 

المئوية في وضعيات 
 مختلفة 

 
 
 

التعرف على معنى 
المؤشر كسند مهم في 
تسهيل فهم و دراسة 
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IV : 1020( ثمن البدلة قبل إرتفاع الأسعار
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 هو ثمن البدل قبل الإرتفاع  Xالحرف 
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 تحويل الوحدات : –مقادير حاصل القسمة 
 المقادير التي تدل على وحدات القياس متناسبة فيما بينها يعود الإنتقال من وحدة  

 ساب الرابع المتناسب لهذه المقادير إلى أخرى إلى ح
 مثال : 
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النسبي متناسبة مع المقادير التي المقادير التي تدل وحدات قياس الزمن في النظام 
 تدل على وحدات قياس الزمن في النظام العشري : 

4,7h = 4h + 0,7 X 60 = 4h 42 mn 

  المئوية:والنسبة التناسبية 
 حساب رابع متناسب  إلىنترجم النسبة المئوية تناسبية يؤول حساب نسبة مئوية 

يعتبر المؤشر سندا يساعد على ملاحظة تطور هذه  ما.في دراسة ظاهرة  المؤشر:
 الظاهرة 
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